

“升级新标准,塑造新形象”系列报道九

网点建设打造温馨公益地标

城市基础设施建设可以提升城市形象,体彩门店建设同样能擦亮体彩品牌。近年来,南昌市一直努力提升城市形象,特别是今年下半年,南昌市体彩门店亮化美化升级,紧跟时代与城市建设的步伐。很多门店按照建设标准积极推进示范化建设,依托美化亮化提升彩友购彩体验,扩大服务能力和经营效果,取得了广泛认可。

转变观念效果立现

南昌市红谷滩翠苑路万达星城彩星苑的01372体彩网点是一家单机专营网点,已经经营近10年。除刚开业时进行过整体装修外,之后一直在修修补补。

“彩友对网点比较熟悉,感觉没有太多人在意环境,销售额还算稳定。”业主小高说。

小高最初不大赞成网点建设,认为体彩中心没必要将人力、物力、财力浪费在这方面,应该用资金多做营销活动,回馈彩友。体彩南昌分中心工作人员为了转变他的看法,带着小高到周边的便利店、快递站等比较整洁的商铺询问过消费者,大家普遍对环境比较在意,工作人员问小高:“如果你是一个普通消费者,进了这些商铺后,再进你的体彩网点会有什么感想?现在体彩门店这么多,你认为自己在竞争中有优势吗?”紧接着,工作人员又带小高前往已经建设好的体彩示范店参观,他忍不住发出感叹,原来体彩网点也能“亭亭玉立、落落大方”,并表示,立即动工,要将自己的网点打造成示范店、标准店。

经过一周的建设,小高的网点焕然一新,连他父亲到店后都



不敢相信这是儿子经营的体彩店。崭新的店招、雪白的墙面、明亮的灯光……彩友说:“你早就该把网点整整了,只是平时碍于面子,不好意思评价。现在好了,一进店非常舒服,你要好好感谢体彩中心。”

现在到01372体彩网点的彩友都愿意多坐一会儿,看比赛、聊赛事、研究走势,人气逐渐回升,销售额也稳固上升。

推陈出新聚拢人气

经过上海北路689号的01050体彩网点会发现,建设完善后,该网点的招牌更加醒目,招牌下方的LED屏滚动播放着公益宣传和体育彩票开奖信息,旁边是一块高4米的落地玻璃橱窗,一块巨大的公益体彩主题宣传海报映入眼帘,洁净透亮的

玻璃门旁挂着醒目的营业时间牌和大乐透电子奖池牌。

网点内焕然一新,推门进店便能听到“公益体彩、乐善人生,中国体彩欢迎您”的电子音问候。

彩友老刘是位退休职工,每天都会到这里坐一坐。他说。以前总感觉环境脏乱差,自从门店亮化升级,从里到外都显得那么通透,信息丰富,感觉下一个中奖的就是自己。

彩友小孙在银行工作,是一位资深球迷,他在俄罗斯世界杯期间喜欢上了竞彩,因为环境原因,以前在店内逗留的时间不长,现在他下班后时常会到店里找彩友聊聊比赛……

业主老张得知体彩中心有门店亮化升级的政策后,第一时间向专管员表态,进行亮化升

级。他在门店装修期间陪家人外出度假,回来后看到面貌一新,不由得感叹道:“这才是我想要的体彩专营店!我会把网点维护好,提升销量,为公益体彩添砖加瓦。”

小镇网点成为地标

位于南昌县象湖新城金沙逸都小区的31014体彩网点业主小涂8月便申报了亮化建设。虽然该网点不足20平方米,但建设完后,区域分明、功能齐全,一下子变得精致了。彩友老周住在网点相邻的小区,他是大乐透的“铁粉”,走南闯北去过不少地方,进过不少体彩网点,用他的话说:“这才是体彩店该有的样子,干净、整洁、规范,在这种环境里才有心情好好地选择号码。”

距南昌县县城20多公里的幽兰镇31016体彩网点近期也完成了门店亮化建设。业主老李是位足球迷,在镇上,他经常召集一些足球爱好者看球论彩。老李说:“自从门店亮化建设后,球友们往这儿跑得更勤了,镇上很难找到比我的网点环境更好的看球、聊球的地方。这里俨然成了镇上地标门面,平时连一些不买彩票的人也会到店而坐坐,他们说,这儿比县城里的一些网点环境还好。”

飞速发展的城市经济给体彩发展带来了勃勃生机,众多建设后的体彩门店也为南昌增添了一抹亮色,分布在城市中的各体彩店成为许多市民茶余饭后休闲娱乐的落脚之处,他们通过体育彩票将爱心传递给更多需要帮助的人。(李强)

老彩友迫不及待刮新票

近期,两款新票登陆江西,分别是10元面值的“爱跑”和5元面值的“五禽戏”。这两款新票上市没几天,立刻受到众多彩友热捧,赣州市章贡区关刀坪20012体彩网点彩友李先生刮中即开新票“五禽戏”,奖金500元。

据网点业主刘先生介绍,李先生是元老级彩友,虽已70多岁,但他的心态非常年轻,与许多年轻人一样,爱好购彩,尤其是体彩即开型玩法,是顶呱刮的忠实追随者。无论有无新票上市,隔三岔五

都会购彩,而且习惯购买包圆。

几天前,听闻有新票即将上市,李先生便跃跃欲试,新票一到网点,他就迫不及待赶来购买。业主刘先生介绍,李先生购买的这本彩票刮到第十张左右时就中出了500元。此外,他



漫画/王青

刮的其他彩票中也中若干奖项,收获颇丰。(孙七生)

“水果有人买单了”

10月17日下午,一位彩友急匆匆来到九江庐山市05315体彩网点,掏出100元对业主说:“来张顶呱刮彩票,顺便帮忙换些零钱,外面买了点水果没零钱付。”“好的,要面值多少的?”业主问。“随便拿张5元新票,就‘五禽戏’吧。”彩友答道。接过业主手中的钱与

即开票,彩友随即走出网点。没过几分钟,彩友兴冲冲地跑回网点,拿着刮开的彩票对业主说:“应该中奖了吧?100元。”业主接过彩票,核对后答道:“确实中奖了,我来给你兑付奖金。”“想不到找零钱中了奖,水果有人买单了,体彩顶呱刮好玩。”彩友说。(易兵生)



漫画/王青

健身后中奖“动起来”

10月13日晚,吉安市永新县秀水路11006号体彩网点内非常热闹,彩友王先生购买顶呱刮新票“动起来”刮中1000元奖金,引得众多彩友争相购买,都

想沾沾中奖的好运气。

据了解,王先生是位新彩友,晚上在健身房健身后,来到附近的11006体彩网点购买大乐透。后经业主推荐购买了两张顶呱刮“动起

来”,没想到幸运降临,仅花费20元,便收获1000元奖金。王先生中奖后表示,今后仍会关注和支持体育彩票,尝试更多新玩法,希望幸运再次到来。(陈欢)